
問１．

回答数

根郷 33

第二 35

和田 15

弥富 14

寺崎 28

２寺 33

大崎台 19

山王 25

202

問2． 学童保育所を利用している，お子様の学年をお答えください。

1年 2年 3年 4年 5年 6年 未記入 計

根郷 17 15 1 33

第二 13 10 8 3 1 35

和田 3 3 2 3 2 2 2 15

弥富 2 2 1 4 2 3 14

寺崎 28 28

２寺 24 9 33

大崎台 5 14 19

山王 9 6 2 2 1 5 25

計 59 50 32 33 13 13 4 202

問3． お子様は学童保育所に安心して楽しく通えていると思いますか

はい いいえ どちらとも 未 計

根郷 29 1 2 1 33

第二 24 1 9 1 35

和田 9 6 15

弥富 12 2 14

寺崎 28 28

２寺 29 4 33

大崎台 19 19

山王 24 1 25

計 174 2 24 2 202

2024年度　保護者アンケート結果

今現在ご利用の学童保育所はどちらですか？
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問4．

そう思う ややそう思う どちらともいえない 未 計

根郷 29 1 2 1 33

第二 28 5 2 35

和田 14 1 15

弥富 14 14

寺崎 27 1 28

２寺 30 3 33

大崎台 19 19

山王 24 1 25

計 185 2 12 3 202

問5．

そう思う ややそう思う どちらともいえない 未 計

根郷 18 14 1 33

第二 22 12 1 35

和田 12 3 15

弥富 14 14

寺崎 15 13 28

２寺 23 10 33

大崎台 13 6 19

山王 12 13 25

計 129 0 71 2 202

問6． 健康管理(食物アレルギー・感染症等)への対応、発熱時、負傷した場合など適切だと思いますか。

そう思う ややそう思う どちらともいえない そう思わない 計

根郷 22 1 9 1 33

第二 20 2 11 2 35

和田 10 5 15

弥富 11 3 14

寺崎 18 10 28

２寺 23 1 9 33

大崎台 15 4 19

山王 18 1 6 25

計 137 5 57 3 202

お子様を安心して学童保育所に通わせることが出来ていますか。

保育室、トイレ、手洗い場など、おやつやお昼ご飯をたべたりする「生活の場」として、整理整頓や掃除が行き届いていると思いますか。
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問7． 防犯・防災に対する対応や説明は適切だと思いますか。

そう思う ややそう思う どちらともいえない そう思わない 計

根郷 22 10 1 33

第二 23 11 1 35

和田 9 6 15

弥富 10 4 14

寺崎 22 6 28

２寺 21 3 9 33

大崎台 15 4 19

山王 20 5 25

計 142 3 55 2 202

問8． 生活や季節の節目を感じる行事や活動が行われていると思いますか。

そう思う ややそう思う どちらともいえない そう思わない 計

根郷 30 1 2 33

第二 31 3 1 35

和田 13 2 15

弥富 14 14

寺崎 28 28

2寺 27 3 3 33

大崎台 18 1 19

山王 21 1 3 25

計 182 5 12 3 202

問9． 支援員の言葉づかいや態度などは適切だと思いますか。

そう思う ややそう思う どちらともいえない そう思わない 計

根郷 24 2 6 1 33

第二 29 2 3 1 35

和田 10 3 2 15

弥富 14 14

寺崎 26 1 1 28

2寺 28 5 33

大崎台 18 1 19

山王 24 1 25

計 173 4 20 5 202
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問10．支援員は家庭の事情や考え方、お子様一人ひとりの事情に配慮した対応をしていますか。

そう思う ややそう思う どちらともいえない そう思わない 計

根郷 24 2 6 1 33

第二 22 3 9 1 35

和田 8 2 5 15

弥富 13 1 14

寺崎 25 3 28

2寺 20 13 33

大崎台 19 19

山王 22 3 25

計 153 7 40 2 202

問11．支援員は分け隔てなくお子様や保護者に接していると思いますか。

そう思う ややそう思う どちらともいえない そう思わない 計

根郷 27 1 4 1 33

第二 22 2 10 1 35

和田 10 5 15

弥富 13 1 14

寺崎 26 2 28

2寺 25 8 33

大崎台 19 19

山王 23 2 25

計 165 3 32 2 202

問12．お子様についての連絡（出欠席の連絡を含む）をした時，支援員間で共有されていると思いますか。

そう思う ややそう思う どちらともいえない そう思わない 計

根郷 25 1 6 1 33

第二 22 4 8 1 35

和田 12 2 1 15

弥富 14 14

寺崎 24 4 28

2寺 27 1 5 33

大崎台 17 2 19

山王 23 2 25

計 164 8 28 2 202
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問13．保護者またはお子様が困っていることを支援員に相談をしたとき、支援員は適切に対応し、

そう思う ややそう思う どちらともいえない そう思わない 計

根郷 23 1 7 2 33

第二 21 13 1 35

和田 8 2 4 1 15

弥富 14 14

寺崎 24 4 28

2寺 23 1 9 33

大崎台 19 19

山王 19 1 5 25

計 151 5 42 4 202

問14．あなたやお子様のプライバシーなど、他の人に知られたくないことは守られていると思いますか。

そう思う ややそう思う どちらともいえない そう思わない 計

根郷 26 5 2 33

第二 23 10 2 35

和田 11 3 1 15

弥富 11 3 14

寺崎 22 6 28

2寺 25 8 33

大崎台 19 19

山王 20 3 2 25

計 157 0 38 7 202

問15．学童での生活内容等は機関紙や掲示物等で伝わっていますか。

そう思う ややそう思う どちらともいえない そう思わない 計

根郷 28 1 2 2 33

第二 31 3 1 35

和田 10 4 1 15

弥富 13 1 14

寺崎 26 1 1 28

2寺 29 1 3 33

大崎台 18 1 19

山王 25 25

計 180 3 15 4 202

丁寧な対応や説明をしていると思いますか.
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問16．マチコミメールは、状況に応じて情報を提供していますが、有効だと思いますか。

そう思う ややそう思う どちらともいえない そう思わない 計

根郷 27 4 2 33

第二 28 6 1 35

和田 9 3 3 15

弥富 10 4 14

寺崎 25 2 1 28

2寺 25 8 33

大崎台 19 19

山王 22 3 25

計 165 0 30 7 202

問17．学童保育所の総合的な満足度を教えてください。

そう思う ややそう思う どちらともいえない そう思わない あまりそう思わない わからない 計

根郷 18 11 1 1 2 33

第二 17 13 4 1 35

和田 5 7 2 1 15

弥富 14 14

寺崎 24 4 28

2寺 23 9 1 33

大崎台 15 4 19

山王 18 5 1 1 25

計 134 53 6 1 3 5 202
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